
平成30年度　　　通信制　保護者・家族向け　アンケート結果

　昨年度の月報３月号で送りました「保護者・家族向けアンケート」は、245
名の方から回答いただき集計いたしました。　ご協力ありがとうございまし
た。
　集計結果やご要望などを参考に、今後の本校の教育活動に生かしてい
きたいと考えております。



学校や職員に対する感想・要望（長文は一部抜粋）

○　月報をもう少し早く送ってほしい。
○　指定の内履きのまま外から校内に入っていく生徒が多い。
○　進学を希望する生徒に対して学習の場を与えて欲しい。
○　学習状況を親も把握できるよう教えて欲しい。

・　担任や相談員へのお礼や感謝の言葉（多数）
・　登校時いつも声かけをしてもらいありがたい。子どもも安心して落ち着いて授業を受けられている。
・　自己管理であるのはわかっているが、厳しく指導してもらえるとありがたい。
・　毎回、遠方から送迎をして親子ともよく頑張ったと思う。
・　月報は子どもが先に取ってしまい、内容が確認できないことが多かった。

　貴重なご意見ありがとうございました。　月報の発送時期につきましては、発送日の翌月に開催するス
クーリングの時間割を掲載している都合上、月報発送日を大幅に早めることは厳しい状況です。スクー
リングの開催時期や時間割につきましては、本校通信制のホームページで掲載していますので、そちら
をご覧ください。また、本校通信制では多様な状況の中で卒業を目指して学習をする生徒が多数在籍し
ているため、取り扱う学習内容は基礎基本を重視したものとなります。
　ご指摘いただいた点については、通信制のため毎日の指導が行き届かない分、スクーリング時の巡回
指導や集会時、月報等で注意や指導を丁寧にしていきます。
　生徒の学習状況については「自己管理」が通信制の原則となっておりますが、スクーリングの状況に応
じて生徒の学習状況を月報に同封しますので、保護者の方も毎月届く月報に目を通していただきますよ
うお願いいたします。また、インターネットでお子様の学習状況を確認することもできますのでお子様を
通じてＭＹＰＡＧＥをご覧ください。
　ご質問や学習についてのご相談は随時受け付けております。月報１ページ目のカレンダーで通信制の
勤務日をご確認のうえ、８：４５～１７：００にクラス担任までお電話ください。


